
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Secretarul DREB a participat la un forum interreligios
pe tema familiei

 Serviciul de Comunicare al DREB, 29.04.2025. Pe 29 aprilie 2025, în Moscheea Mare din Moscova
a avut loc forumul internațional intitulat „Importanța instituției familiei în dezvoltarea societății
contemporane”. Organizatorii evenimentului au fost: Administrația Spirituală a Musulmanilor din
Federația Rusă, Guvernul Emiratelor Arabe Unite și Universitatea Umanitară „Mohammed bin Zayed”
(EAU). 

 Printre participanții la forum s-au numărat: președintele Administrației Spirituale a Musulmanilor din
Federația Rusă, Marele Muftiu șeicul Ravil Gainutdin; viceprim-ministrul și ministrul de interne al EAU,
șeicul Saif bin Zayed Al Nahyan; directorul general al Universității Zayed, dr. Khalifa Mubarak Al-Zahiri;
șeful Departamentului pentru Relații cu Organizațiile Religioase din cadrul Administrației Președintelui
Federației Ruse pentru Politică Internă, E.V. Eremin; șeful Departamentului pentru Relațiile cu Forțele
Armate, Ministerul Situațiilor de Urgență și instituțiile de aplicare a legii din cadrul Federației
Comunităților Evreiești din Rusia, rabinul Aharon Gurevici; reprezentantul autorizat al Sanghei



Tradiționale Budiste din Rusia, did hamba lama Dashi-Nima Sodnomdorjiev; ambasadori și
reprezentanți ai corpului diplomatic al țărilor arabe, membri ai delegației Emiratelor Arabe Unite și ai
proiectului „Colaborarea religiilor pentru siguranța societății”, precum și alte personalități religioase, de
stat, academice și publice. Moderatorul sesiunii plenare a forumului a fost muftiul adjunct al
Administrației Spirituale a Musulmanilor din Federația Rusă, Rușan Abiasov. 

 Cu binecuvântarea președintelui Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei
Moscovei, mitropolitul Antonie de Volokolamsk, la conferință a participat secretarul DREB pentru relații
interreligioase, preotul Ilia Kașițîn. 

 În discursul său, acesta a transmis salutări participanților din partea întâistătătorilor și a atras atenția
asupra cuvintelor Sanctității Sale Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Chiril, care a subliniat: „Familia
este o rânduială dumnezeiască, de aceea valorile culturale și spirituale asociate cu ea au o importanță
imensă pentru orice popor, societate și stat. Anume în familie copiii învață dragostea, comunicarea,
slujirea aproapelui, depășirea egoismului, cinstirea părinților, respectul față de cei vârstnici, grija față de
cei mai mici”. 

 În continuare, părintele Ilia a menționat următoarele: „comunitățile religioase tradiționale din Rusia au o
poziție solidară și clară în ceea ce privește apărarea familiei și a maternității”, amintind de declarațiile
Consiliului Interreligios al Rusiei pe tema familiei. A fost subliniată și importanța crucială a instituției
familiei în construirea unei societăți puternice și sănătoase. În încheiere, a fost exprimată speranța
pentru o continuare a cooperării interreligioase – inclusiv la nivel internațional – pentru apărarea valorilor
familiale și morale tradiționale. 

 În cadrul sesiunii plenare a forumului a avut loc ceremonia de semnare a unui memorandum de
înțelegere între Administrația Spirituală a Musulmanilor din Federația Rusă și Universitatea Zayed. 

 Forumului i-a urmat masa rotundă cu tema „Familia tradițională în lumea contemporană”. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/93169/
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